HOLIDAY WORK – Environnement, énergies, transports
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Complete the gaps with the missing words:
4 Iéchelle mondiale - réchaufiement cimatique -
‘spprovisionnement - rentable - nuisible - menacé - durable -
efficace - groupe de pression - gaspillage

1.Le st un phénoméne inquiétant méme i
certains scientfiques nient son existence ou ses.
conséquences.

2. Des alteratives & l'essence ordinaire ont été trouvées et
‘exploitées, mais elles ne sont pas foutes car
Ia modification des moteurs colte encore trop cher.

3 La obforestation est. pour [écosystéme
Certaines espéces animales sont sérieusement

4Les ‘espérent avoir un impact
s veulent influencer les décisions

‘politigues des gouvenements et les pratiques
des muinationaes.
5 Les campagres de sensibilisation ne sont pas toujours

Ce quil faudrait, céest un vértable
‘programme dsides financiéres pour récompenser les gens qui
favorisent les produits écologiques.
6 Le développement. est au coeur des
‘Ppotiques durbanisation des grandes villes.
7. Les supermarchés devrsient lmiter leur

en fruits et légumes ors-saison" pour
limiter Ja polution die aux transports aériens et les
‘emballages excessifs pour éviter e
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Test yoursel:
1.in the long-term =
2. to be sufficient
3.10 come from =
4.0na global scal
5. 10 involve =

6.2 set of rul
7oatax=
8.2 pressure group =
9 waste =

10. car-sharing =

11. global warming =
12.1uel =

13.aneed =

14. supply

15. profitable =

16. renewable

7. hamiul =

18. threatened

19. sustainable =

20. efficent =





